



**കേരള സർക്കാർ**

**സംഗ്രഹം**

വ്യവസായ വകുപ്പ് - ശ്രീ.ശരത് വി രാജ്, ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ & എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് എന്റർപ്രണർഷിപ്പ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് (കീഡ്) - അന്യത്രസേവന കാലാവധി - ഒരു വർഷത്തേയ്ക്കുകൂടി ദീർഘിപ്പിച്ച് - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

**വ്യവസായ (എഫ്) വകുപ്പ്**

സ.ഉ.(സാധാ) നം.58/2022/വ്യവ.

തീയതി, തിരുവനന്തപുരം, 19/01/2022

പരാമർശം:-

1. സ.ഉ.(സാധാ) നം.87/2020/വ്യവ. തീയതി 31/01/2020
2. സ.ഉ.(സാധാ) നം.517/2020/വ്യവ. തീയതി 01/07/2020
3. സ.ഉ. (സാധാ) നം.205/2021/വ്യവ. തീയതി 13/02/2021
4. കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് എന്റർപ്രണർഷിപ്പ് ഡെവലപ്പ്മെന്റിലെ ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ & എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടറായ ശ്രീ ശരത് വി. രാജിന്റെ 20/12/2021 ലെ അപേക്ഷ
5. കേരള ടൂറിസം ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ ലിമിറ്റഡിലെ മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടറുടെ 20/12/2021 ലെ KTIL/Admin/2021-22 നമ്പർ കത്ത്.

**ഉത്തരവ്**

വാദി ആന്റ് വില്ലേജ് ഇൻഡസ്ട്രീസ് ബോർഡിന്റെ സെക്രട്ടറിയായി അന്യത്രസേവന വ്യവസ്ഥയിൽ സേവനമനുഷ്ഠിച്ച് വന്നിരുന്ന കേരള ടൂറിസം ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ ലിമിറ്റഡിലെ (KTIL) ഡെപ്യൂട്ടി പ്രോജക്ട് മാനേജർ ശ്രീ ശരത് വി. രാജിനെ പരാമർശം (1) ഉത്തരവ് പ്രകാരം കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് എന്റർപ്രണർഷിപ്പ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് (കീഡ്) - ലെ ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസറായി അന്യത്രസേവന വ്യവസ്ഥകൾക്കും നിബന്ധനകൾക്കും വിധേയമായി ഒരു വർഷത്തേയ്ക്ക് നിയമിച്ച് ഉത്തരവായിരുന്നു. തുടർന്ന് പരാമർശം (2) ഉത്തരവ് പ്രകാരം കീഡിലെ ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ എന്നത് ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ & എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ എന്ന് ഭേദഗതി ചെയ്തു ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചു. പരാമർശം (3) ഉത്തരവ് പ്രകാരം ശ്രീ ശരത് വി. രാജിന്റെ അന്യത്ര സേവന കാലാവധി 31/01/2021 മുതൽ ഒരു വർഷത്തേയ്ക്ക് ദീർഘിപ്പിച്ചു നൽകി ഉത്തരവായിരുന്നു.

2. കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് എന്റർപ്രണർഷിപ്പ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് (കീഡ്) - ലെ തന്റെ അന്യത്രസേവന കാലാവധി 31/01/2022 വരെയൊന്നെന്നും ആയത് വീണ്ടും ദീർഘിപ്പിച്ചു നൽകണമെന്നും ശ്രീ. ശരത് വി. രാജ് പരാമർശം (4) കത്ത് പ്രകാരം അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട്. ശ്രീ. ശരത് വി. രാജ് മാതൃസ്ഥാപനമായ കേരള ടൂറിസം ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ ലിമിറ്റഡിൽ (KTIL) നിന്നും നിരാക്ഷേപ സാക്ഷ്യ പത്രം പരാമർശം (5) പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

3. സർക്കാർ ഇക്കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ചു കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് എന്റർപ്രണർഷിപ്പ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് (കീഡ്)- ലെ ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ & എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടറായി അന്യത്ര സേവന വ്യവസ്ഥയിൽ സേവനമനുഷ്ഠിച്ചു വരുന്ന ശ്രീ. ശരത് വി. രാജിന്റെ അന്യത്ര സേവന കാലാവധി അന്യത്രസേവന വ്യവസ്ഥകൾക്കും നിബന്ധനകൾക്കും വിധേയമായി 31/01/2022 മുതൽ ഒരു വർഷത്തേയ്ക്കുകൂടി ദീർഘിപ്പിച്ച് ഉത്തരവാകുന്നു.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)

ഷീജ ആർ.എസ്.

ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. ശരത് വി. രാജ്, ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ & എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് എന്റർപ്രണർഷിപ്പ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ്, കളമശ്ശേരി, എറണാകുളം

വ്യവസായ വാണിജ്യ ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം

മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ, കേരള ടൂറിസം ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ ലിമിറ്റഡ്, നാലാംനില  
വിപണിക ടവേഴ്സ്, തൈക്കാട് പി.ഒ, തിരുവനന്തപുരം - 695 014


ജനറൽ മാനേജർ, ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം, എറണാകുളം

അക്കാണ്ടന്റ് ജനറൽ (ഓഡിറ്റ് I / ഓഡിറ്റ് II) കേരള, തിരുവനന്തപുരം

ഐ&പി.ആർ.ഡി, വെബ് & ന്യൂ മീഡിയ (സർക്കാർ വെബ്സൈറ്റിൽ ചേർക്കുന്നതിനായി)

കരുതൽ ഫയൽ / ഓഫീസ് കോപ്പി

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

  
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പകർപ്പ്: നിയമവും വ്യവസായവും കയറും വകുപ്പു മന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറിയ്ക്ക്

പൊതുമാതൃകയും ടൂറിസവും വകുപ്പു മന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറിയ്ക്ക്